
 

 

教育活動アンケートついての報告 

 初冬の候、保護者の皆様には本校の教育活動に、ご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。保護者の皆様は前

期の教育活動アンケートをお願いし、３３４名の保護者の皆様からご回答をいただきました。前期の学校の指導に関して温

かいご意見やご指摘等をいただき大変ありがとうございました。また、保護者の方からの温かいお言葉も寄せられ、大変励

まされました。同時に、この結果を生かし、さらに今後も子どもたちの気持ちに寄り添いながら、力をつけるための指導を職

員一丸となって取り組んでいきたいと考えております。 

以下に、数値結果と、現在の取り組みと今後の指導について説明します。 
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質問１ 学校は、学校の教育目標（みつけ たすけあい…

質問２ お子さんは、進んで挨拶をすることができる。

質問３ お子さんは、人の話をしっかりと聴くことができ…

質問４ お子さんは、自分の考えをもち、話すことができ…

質問５ お子さんは、読書に親しみ、読書習慣が身につい…

質問６ お子さんは、外国語活動（外国語）の授業に楽し…

質問７ 学校は、「わかる・できる」授業をめざして取り…

質問８ 学校は、子どものよいところを認め、励ます指導…

質問９ 学校は、子どもの話に耳を傾け、親身になって相…

質問１０ 学校は、「すてきみつけ」「ボランティア活…

質問１１ 学校は、学校便り・ホームページ・家庭への連…

質問１２ 学校は、熱中症や感染症、災害対策など、児童…

質問１３ 家庭では、学校での学習や生活の様子を一緒に…

①よくあてはまる ②あてはまる ③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない

  学校での授業や学級指導で行っている取り組みについて問う項目（質問６～１２）に対して、「よくあてはまる」「あ

てはまる」と答えていただけた割合がほぼ８０％を超えていました。その一方で、子どもたちに実際に力がついている

か判断を問う項目（質問２～５）については、不安を感じている保護者の方が多くみられました。特に、「進んで挨拶を

することができる」「読書に習慣がついている」ついては、学校でも力を入れて取り組んでいることでもありますので、

現状を真摯に受け止め、手立てを考えていきます。本田小学校の中でできることは、家庭でも地域でも発揮できる、

引き続き指導を継続していきます。 

質問１ 学校は、学校の教育目標を実現するために、 

職員一丸となって取り組んでいる。 

質問２  お子さんは、進んで挨拶をすることができる。 

 

質問３  お子さんは、人の話をしっかりと聴くことができる。 

 

質問４  お子さんは、自分の考えをもち、話すことができる。 

 

質問５  お子さんは、読書に親しみ、読書習慣が身につい 

ている。  

質問６  お子さんは、外国語活動（外国語）の授業に楽しく取

り組んでいる。  

質問７  学校は、「わかる・できる」授業をめざして取り組んで

いる。  

質問８  学校は、子どものよいところを認め、励ます指導 

をしている。  

質問９  学校は、子どもの話に耳を傾け、親身になって相談に応じるなど、

いじめや不登校の未然防止や早期発見に取り組んでいる。 

質問１０ 学校は、「すてきみつけ」「ボランティア活動」「道徳の授

業」等を通して、心を育てる指導に取り組んでいる。  

質問１１ 学校は、学校便り・ホームページ・家庭への連絡等、開か

れた学校を目指して取り組んでいる。  

質問１２ 学校は、熱中症や感染症、災害対策など、児童 

が安全・安心な学校生活ができるよう取り組んでいる。 

質問１３ 家庭では、学校での学習や生活の様子を一緒に話しあうなど、学

校と家庭が連携して力をつけるよう子どもに関わっている。 
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